



各位

株式会社TOKAI

『世界遺産 富士山【名産品】プレゼントキャンペーン』実施のお知らせ

株式会社TOKAI (本社:静岡県静岡市、代表取締役社長:鴇田勝彦、以下当社)は、9月1日より10月31日までの2ヶ月間、期間中に当社の宅配水サービスを新規にご契約いただいた皆様の中から抽選で1,000名様に、富士宮市の名産品をプレゼントするキャンペーンを実施いたします。

記

① 背景

当社は、今年6月に世界文化遺産に登録された富士山麓の天然水を主力商品としており、また今年3月からは富士山南稜工業団地(富士宮市)に建設した新工場で生産を行っています。

今回、富士宮市にご協力をいただき、同市の名産品(富士宮やきそば、あさぎりワイン・地酒、朝 霧乳製品)を抽選でプレゼントするキャンペーンが実現しました。

- ② キャンペーン名 世界遺産 富士山【名産品】プレゼントキャンペーン
- ③ 期間平成25年9月1日(日) ~ 平成25年10月31日(木)まで
- ④ 対象者 期間中に新規にご契約いただいた方
- ⑤ 対象商品

当社の宅配水サービス全商品

- ○「おいしい水の宅配便」朝霧のしずく・朝霧のしずくマイルド・ピュア純水 (静岡県にお住まいの方向けリターナブルサービス)
- ○「うるのん」富士の天然水・やわらか水 (全国にお住まいの方向けワンウェイサービス)

⑥抽選方法・当選結果

上記対象者の中から無作為に 1,000 名様を抽出いたします。 なお、当選結果のご連絡は、当選の方へのみ 11 月下旬を目処に行います。

⑦ 特典内容・応募方法

添付のチラシ若しくは「うるのん」ホームページ (http://ulunom.jp)、「おいしい水の宅配便」ホームページ (http://aqua.tokai.jp) をご参照ください。

【商品・サービスに関するお問い合わせ】

株式会社TOKAI アクア本部 担当 西島

TEL: 03-5404-2793

【報道に関するお問い合わせ】

株式会社TOKAIホールディングス 広報・IR室 担当 酒井

TEL: 054-273-4878



(2013年10月31日(木)当日ご契約有効)

応募資格 期間中「うるのん」に新規お申込みのお客様。

お申込みの際にご希望のコースをお選び ください。

当選結果は、商品の発送をもって発表にかえさせて いただきます。



[受付時間]9:00~18:00(年中無休) **0120-737-113** うるのん 検索

http://ulunom.jp/







応募はとっても簡単、キャンペー -ン期間中、おいしい水の宅配便にご契約で自動で応募 (2013年10月31日(木)当日ご契約有効)

期間中「おいしい水の宅配便」に新規 お申込みのお客様。

お申込みの際にご希望のコースをお選び ください。

当選結果は、商品の発送をもって発表にかえさせて いただきます。



おいしい水の宅配便[お客さまセンター] ●受付時間 9:00 ~ 18:00(年中無休)





